
 

 

 
 

 

ST21B 
 

モニター自立スタンド 
テレビ画面推奨サイズ：86"-110" 

総耐荷重：130kg  

 



部品一覧  

１．キャスター組立 
 

  

⑤ 

B. ① 

C. 

⑦ ⑥ 

 

A. 

B. ④ 
③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
② 
 

 

 

 

⑧ 

  
 
 
 

 

 

 

② 
 

 

 

 
使用工具： 

 

 

 

 
⑨ 

 

 

③ 

 

 

 
⑨ 

 

 番号 
名前 員数 

番号 名前 員数 備考 
 

A. M8×45 
8 

① 長脚（上部） 2 
左右対称 

B. M8×25 
4 ② 長脚（下部） 2 左右対称 

③ サポート脚 2 
左右対称 

C. M4×12 ハンドネジ 
2 

④ バー 1 
 

D. 六角レンチ 1 ⑤ ウォールマウント 1 
 

E. スパナ 1 
⑥ ブラケット 2 

左右対称 

⑦ 差し込みパネル 2 
左右対称 

F. プラグ 4 

⑧ キャスター 4 
ダブルブレ

ーキ 

G. ナット 4     

 

図に示すように、キャスターを長脚、サポート

脚に取り付けます 

 

対応する穴の位置に注意してください 



２．長脚組立  ３．サポート脚組立  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

使用工具：  

 

 

 

A. 

 
② 

③ 
 

 

 

 

 
 

 

 

①  

図に示すように、長

脚の上部と下部をド

ッキングします。 

 

対応する穴の位置に

注意してください。 

②  

図に示すように、M8x45-2ネジを使用

して長脚とサポート脚を固定します 

 

対応する穴の位置に注意してください 



 
 

 

４．バーの取付 ５．バーの取付 

B. 

使用工具： 

： 

使用工具： 

： 

B. 

 

使用工具： 

： 

図に示すように、M8x25-2ネ

ジを使用して、脚の組み合わ

せにバーを固定します。 

 

対応する穴の位置に注意して

ください 



B. ⑤ ⑥ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ 

.C 
使用工具： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
使用工具： 

name number 

５．ウォールマウントの取付 ６．ブラケットの取付 


